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4. PROPUESTAS DE RESOLUCIÓN.

4.1. INTERPELACIONES.

CRITERIOS POLÍTICOS DEL GOBIERNO EN
CUANTO A LA GESTIÓN DE SUS COMPE-
TENCIAS URBANÍSTICAS EN SAN VICENTE
DE LA BARQUERA. (Nº 93)

[41.25.012.093]

Presentada por D. Miguel Ángel Palacio Gar-
cía, del Grupo Parlamentario PSOE-
Progresistas.

ESCRITO INICIAL.

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento de Cantabria, en su
sesión del día de hoy, ha acordado, en cumplimiento
de lo dispuesto en el artículo 148 del Reglamento de
la Cámara, admitir a trámite ante el Pleno y publicar en
el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria la
interpelación, Nº 93, formulada por D. Miguel Ángel
Palacio García, del Grupo Parlamentario PSOE-
Progresistas, relativa a criterios políticos del Gobierno
en cuanto a la gestión de sus competencias
urbanísticas en San Vicente de la Barquera.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la
publicación, de conformidad con el artículo 93.1 del
Reglamento de la Cámara.

Santander, 9 de noviembre de 2001

El Presidente del Parlamento de Cantabria,

Fdo.: Rafael de la Sierra González.

[41.25.012.093]

"A LA MESA DEL PARLAMENTO DE CANTABRIA

Miguel Angel Palacio García, Diputado del
Grupo Parlamentario PSOE-PROGRESISTAS, al
amparo de lo establecido en el artículo 147 del
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente
interpelación

EXPOSICION DE MOTIVOS

El 20 de octubre del año en curso, el Tribunal
Superior de Justicia de Cantabria ha anulado, por
ilegales, las Normas Urbanísticas de San Vicente de
la Barquera, aprobadas por el Gobierno a través de la
Comisión Regional de Urbanismo (C.R.U.)  que
preside el Consejero de Obras Públicas y Urbanismo,
Sr. Revilla,

El 23 de junio del año pasado, el mismo Tri-
bunal anuló, por ilegal, el Plan Especial de Oyambre
que afecta al Municipio de San Vicente de la Barquera.
Este Plan Especial había sido elaborado por el
Gobierno de Cantabria y también aprobado por la
C.R.U. que preside el Sr. Revilla.

La primera competencia del Gobierno en
materia de urbanismo es garantizar la legalidad de lo
que elabora el propio Gobierno y de lo que elaboraran
los Ayuntamientos. Está claro que este Gobierno, en
este caso igual que en otros muchos casos
sentenciados también por los tribunales, no garantiza
la seguridad jurídica, ni la de los Planes elaborados
por el propio Gobierno, Oyambre y Altamira anulados
por ilegales, ni la de los Planes que elaboran los
Ayuntamientos.

Las consecuencias que se derivan del caos
urbanístico que el Sr. Sieso y el Sr. Revilla, Presidente
y Vicepresidente del Gobierno, están causando son
alarmantes. En San Vicente de la Barquera suponen
la paralización del desarrollo de esta Villa, la
anulación de planes y licencias concedidas y las
indemnizaciones que procedan.

Por todo ello, se presenta la siguiente inter-
pelación:

Criterios políticos del Gobierno en cuanto a la
gestión de sus competencias urbanísticas en San
Vicente de la Barquera.

En Santander, a  5 de noviembre de 2001.

Firmado"

------------

8. INFORMACIÓN.

8.2. ACTIVIDAD PARLAMENTARIA.

8.2.1. REUNIONES CELEBRADAS
(del 6 al 9 de noviembre de 2001)

Día 7:

- Mesa de la Comisión de Economía y
Hacienda.

Día 9:

- Mesa del Parlamento.
- Junta de Portavoces.
- Mesa del Parlamento.
- Comisión de Gobierno.

8.2.2. RELACIÓN DE DOCUMENTOS PRE-
SENTADOS

(del 6 al 9 de noviembre de 2001)

Día 6:

- Solicitud de comparecencias de todos los
Consejeros, con los titulares de las Direcciones
Generales y el equipo de técnicos de cada Departa-
mento, a fin de informar sobre el Proyecto de Ley de
Presupuestos Generales de la Comunidad Autónoma
de Cantabria para el año 2002. [10.019]

- Escrito presentado por D. Miguel Ángel
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Palacio García, del G.P. PSOE-Progresistas,
solicitando del Gobierno documentación relativa a
texto del Acuerdo del Gobierno sobre rechazo de la
responsabilidad patrimonial formulada por los
propietarios de las viviendas de la playa de La Arena,
Arnuero. [Nº 160, expediente 90.25.027.160]

- Escrito presentado por Dª. Luisa Ortiz
Martínez, del G.P. PSOE-Progresistas, solicitando del
Gobierno documentación relativa al proyecto de
recuperación y restauración ambiental de las
marismas de Zapedo y Capitán en el parque natural
de Oyambre. [Nº 161, expediente 90.23.023.161]

- Escrito presentado por Dª. Luisa Ortiz
Martínez, del G.P. PSOE-Progresistas, como pregunta
con respuesta oral ante el Pleno relativa a paralización
de las obras del Plan Asón, en el tramo Limpias-
Colindres. [Nº 385, expediente 51.23.022.385]

- Escrito presentado por el G.P. PSOE-
Progresistas como proposición no de ley, solicitando
su tramitación en Pleno, relativa a transferencias en
materia de políticas de empleo. [Nº 117, expediente
43.PL.S.107.117]

- Escrito presentado por el G.P. PSOE-
Progresistas como proposición no de ley, solicitando
su tramitación en Pleno, relativa a creación, por la Ley
de Ordenación Sanitaria, de la figura del Defensor del
Usuario del Sistema Sanitario de Cantabria. [Nº 118,
expediente 43.PL.S.108.118]

Día 7:

- Escrito presentado por el G.P. PSOE-
Progresistas como proposición no de ley, solicitando
su tramitación en Pleno, relativa a plan de asistencia
sanitaria en Castro Urdiales. [Nº 119, expediente
43.PL.PR.003.119]

Día 8:

- Escrito presentado por el G.P. PSOE-
Progresistas como proposición no de ley, solicitando
su tramitación en la Comisión de Obras Públicas,
relativa a ejecución de la variante de Puente San
Miguel. [Nº 120, expediente 43.CO.S.109.120]

- Escrito presentado por el G.P. PSOE-
Progresistas como proposición no de ley, solicitando
su tramitación en Pleno, relativa a transferencia del
puerto de Requejada. [Nº 121, expediente
43.PL.S.110.121]

- Escrito presentado por el G.P. PSOE-
Progresistas como proposición no de ley, solicitando
su tramitación en Pleno, relativa a inicio de gestiones
para la construcción de un centro de salud en Tanos-
Torrelavega. [Nº 122, expediente 43.PL.S.111.122]

- Escrito presentado por el G.P. PSOE-
Progresistas como proposición no de ley, solicitando
su tramitación en la Comisión de Cultura, relativa a
realización de gestiones para que se celebren en la
Comunidad Autónoma las Jornadas de Patrimonio
Cultural. [Nº 123, expediente 43.CO.S.112.123]

- Escrito presentado por Dª. Luisa Ortiz

Martínez, del G.P. PSOE-Progresistas, solicitando del
Gobierno documentación relativa a relación de altas
de trabajadores contratados en el año 2001 en el
Parque de la Naturaleza de Cabárceno y otros
extremos. [Nº 162, expediente 90.23.024.162]

- Escrito presentado por Dª. Lucrecia Santa
María Gabancho, del G.P. PSOE-Progresistas, como
pregunta con respuesta oral en la Comisión de
Educación relativa a disfunción de servicios prestados
por la Biblioteca Central y Pública del Estado en
Cantabria y la Biblioteca Municipal de Santander. [Nº
293, expediente 52.36.036.293]

Día 9:

- Memoria económica correspondiente al
Proyecto de Ley de creación del Servicio Cántabro de
Salud, remitida por el Consejero de Presidencia.
[10.018]

8.2.3. CONVOCATORIAS

Día 12:

- Mesa del Parlamento.
- Comisión de Economía y Hacienda.
- Comisión de Economía y Hacienda.
- Sesión plenaria ordinaria.

Día 13:

- Comisión de Economía y Hacienda.
- Comisión de Economía y Hacienda.
- Comisión de Economía y Hacienda.

Día 14:

- Comisión de Economía y Hacienda.
- Comisión de Economía y Hacienda.
- Comisión de Economía y Hacienda.

Día 15:

- Comisión de Economía y Hacienda.

Día 16:

- Grupo de Trabajo sobre la reforma del
Reglamento del Parlamento de Cantabria.

- Ponencia designada por la Comisión de
Sanidad, Consumo y Servicios Sociales.

- Mesa de la Comisión de Sanidad, Consumo
y Servicios Sociales.




